

**Melyik iskolába
adjam a gyermekem?**
(6. oldal)

Kártyahírünk
a 10. oldalon található!

„A nekem kamatozó
előfizetés!”

DÉLMAGYARORSZÁG
ELŐFIZETŐI
KLUBKÁRTYA

Az Országgyűlési Könyvtár
Állományából törölve

● Szegedi közoktatás

24 ezer aláírás gyűlt össze

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 1996. FEBR. 27., 86/49.



ÁRA: 29 FT

Pedagógusok tüntetnek

Nagyszabású tiltakozó nagygyűlést szervez szerda délután fél 4-re a Széchenyi térre a Pedagógusok Szakszervezetének városi és körzeti bizottsága. Amint azt Pap Jánosné, a szakszervezet titkárától megtudtuk: a PSZ felhívással fordult minden közalkalmazotthoz és szülőhöz, aki elutasítja az önkormányzat közoktatást sújtó önkényes, törvénytörő és szakmai szempontokat nélkülöző intézkedéssorozatát, valamint tiltakozik a jogsértő elbocsátások, az iskolák bezárása és indokolatlan átszervezése miatt. A nagygyűlés résztvevői egyrészt követelni fogják, hogy a közoktatás kapjon prioritást a költségvetésben, másrészt a pedagógiai szempontok és a gyermekek érdekei érvényesüljenek a döntéshozatalban. A tüntetésen intézményi, szakszervezeti és szülői oldalról is lesznek felszólalók.

Sz. C. Sz.

● Korábban kétszer már megpróbálta Medgyessy a pénzügyminiszter-jelölt



Lázár és Grósz alatt övé volt a bársonyszék. (MTI-Telefotó)

Horn Gyula miniszterelnök Medgyessy Pétert, a Magyar Befektetési és Fejlesztési Bank elnök-vezérigazgatóját jelöli a pénzügyminiszteri posztra. Ezt maga a kormányfő jelentette be az MSZP hétfői frakció ülését követő sajtóértekezleten. A miniszterelnök előzőleg konzultált a kormány szocialista tagjaival, a szocialista párt elnökségével, majd a Koalíciós Egyeztető Tanács szabad demokrata tagjaival.

Horn Gyula közölte, hogy még hétfőn írásban felkérte az Országgyűlés elnökét: gondoskodjon a jelölt parlamenti bizottsági meghallgatásáról. Amennyiben az Országgyűlés Költségvetési és Gazdasági Bizottsága szerdán meghallgatja Medgyessy Pétert, akkor az új pénzügyminiszter március 1-jével átvetheti a tárca vezetését, és a jövő hétfőn az Országgyűlés előtt leteheti a hivatali esküt.

(Részletek a 3. oldalon)



Átadták a Deák-memorandum íveit az alpolgármester-asszonynak. (Fotó: Révész Róbert)

Huszonháromezer-nyolcszáznegyven szegedi választópolgár támogatta aláírásával azt a memorandumot, amelyet a Deák Ferenc Gimnázium iskolaszéke terjesztett elő a szegedi közoktatást érintő elvonásokról rendelkező január 25-iki közgyűlési határozat ellen. Az aláírási íveket a gimnázium iskolaszékének szülői oldala képviselőjében dr. Bobvos Pál, a JATE Állam- és Jogtudományi Kar docense és Csepai Róbert, a Szegedi Tejipari Részvénytársaság vezérigazgató-helyettese adta át tegnap a város házán dr. Ványai Éva alpolgármesternek.

Az alpolgármester hangsúlyozta, hogy a ki-

fogásolt határozat egy folyamat része; előzőleg a közgyűlés nem fogadta el azt az indítványt, amely a fűnyírólvet követve végezte volna el az elvonást, s ehelyett hozták január 25-én a differenciálabb elvonásról szóló határozatot. Dr. Ványai Éva szerint a közgyűlés az aláírásoktól függetlenül is újratárgyalja a kifogásolt határozatot. Az iskolaszék képviselői viszont felhívták a figyelmet, hogy a közgyűlés még csak határozatot hozott január 25-én, s a mintegy 24 ezer aláírás arra figyelmeztet, hogy a képviselők más alapról kezdjék a téma költségvetési tárgyalását.

S. P. S.

● Soros-díjazottak

Darvasi László, Kristó Gyula

A Soros Alapítvány 1995. évi szépirodalmi, történettudományi és tényfeltáró újságírói díjait ünnepélyes keretek között adták át hétfőn a budapesti Katona József

Színházban. A Krúdy Gyula-díjat Darvasi László író kapta meg. Bibó István-díjban részesítették, másodmerek között adták át hétfőn a budapesti Katona József

KDNP-s művihar?

A KDNP országgyűlési képviselőcsoportja lecsillapította a „mások által gerjesztett művihart és látszólagos személyi ellentéteket”. Ezt tartalmazza az a nyilatkozat, amelyet a kétnapos frakcióülést követő hétfői sajtótájékoztatón osztottak szét. A vasárnapi egész napos politikai vita után egyhangúlag elfogadott nyilatkozat a frakció teljes támogatásáról biztosítja Giczy

Györgyöt és leszőgezi, hogy a frakcióvezető-választás nem a pártelnök személye ellen irányult. Annak, hogy nem Giczyt választották a képviselőcsoport élére, kizárólag az az oka: a két tisztség együttes ellátásának jelenleg nincsenek meg a feltételei. A nyilatkozat utal arra is, hogy ha a körülmények megváltoznak, akkor elképzelhető, hogy a frakció megváltoztatja döntését. (MTI)

Craxi kés alatt

Súlyos állapotban van Bettino Craxi volt olasz miniszterelnök, miután a hét végén egy tunéziai kórházban cukorbetegség következményeként fellépő szövődmény miatt kétszer is megoperáltak. Ezt az AP szerint hétfőn közölte Moncef Abib, Craxi orvos. A 62 éves Bettino Craxi két évvel ezelőtt összesen 14 évi börtönrre ítélte az olasz bíróság.

Azóta a tunéziai Hammanet településen él önkéntes száműzetésben az olasz politikus. Craxit két ízben ítélték el Olaszországban: első alkalommal törvénytelen banki juttatásokért nyolc és fél évi börtönbüntetésre, másodsor a szocialista párt élén elkövetett visszaélésekért ítélték el öt és fél évi szabadságvesztésre a volt olasz kormányfőt.

Oroszország száz darab T-72-es páncélost és száz darab páncélozott járművet ad Bulgáriának ingyen. Szófiának csak a szállítási költséget kell vállalnia. Az orosz védelmi minisztérium illetékese elmondta az Interfaxnak, hogy olyan harci eszközökről van szó, amelyeknek

Ingyen tankok

megsemmisítésére Oroszország kötelezettséget vállalt az európai hagyományos fegyverek korlátozásáról szóló megállapodás keretében. A szállítmányért cserében Bulgáriának el kell pusztítania kétszáz

régebbi típusú páncélost és páncélozott járművet. A moszkvai forrás elnökségnek tartotta a megoldást orosz szempontból. Nincs az a szó, mert elpusztításuk nem kerül majd pénzbe, hanem azért is, mert Kelet-Euró-

pa azon kevés országának egyikébe kerülnek, amelyek nem próbál belépni a NATO katonai tömbjébe. A bolgár parlament elnöke, a szocialista Blagoveszt Szendov január végén, Borisz Jelcin szófiái látogatásakor kifejtette, hogy ellenzi a NATO kibővítését. (MTI)

A köz szolgálata

Tegnap meg kellett értenem, hír és hír között olykor óriási különbség lehet. Pontosan akkora, mint rádió és rádió, tehát szerkesztő és szerkesztő között.

Szomorú szakma az, amit újságírásnak hívnak. Úgy hozta az élet, hogy hétfő délután keresztülautóztam az országot, a Kisalföldtől egészen a Tiszáig. Nagyjából fél háromtól meg egyebet sem tettem, mint kereskedelmi adóról közszolgáltatásra, majd vissza kapcsolgattam, mert érdekelt – a HÍR. A nap híre. Az, hogy mi is történt valójában Kutason.

Minden frekvencián próbáltak valami újat és hiteleset mondani, természetesen a blokkok legelejtén. Előbb az ORFK helyszínen tartózkodó szóvivője beszélt a tragédia körülményeiről, az áldozatokról, a nemzeti gyászról, s csak azután esett szó a szokásos parlamenti vívódásokról, Torgyán és Szekeres nehezen minősíthető mutatóvonaláról, valamint a jól begyakorolt izraeli merényletről.

Öt órakor – már Szeged közvetlen közelében – változott a sorrend. A rádió, amelyetől erre felé a legtöbbet várná az ember, Medgyessy pénzügyminiszterrel jelölését, Bokros végkielégítését, Giczy kétségkívül látványos kiengesztelését tartotta a legfontosabbnak – a tehervonat és a busz szörnyű találkozásáról viszont mélyen hallgatott.

Tévedni egyébként a mikrofon közelében is mást jelent, mint nem tudni.

Réthy J. Attila

A vonat kettészakította a buszt



A balesetnek tucattal is több halottja van... (MTI-Telefotó)

Tizenhárom halottja és 15 sérültje van annak a balesetnek, amely hétfőn nem sokkal 12 óra után történt a Somogy megyei Kutas vasúti átjárójában. Egy Volán-autóbusz nekiütközött a Kaposvárról Gyékényes felé tartó gyorstehervonatnak; a vonat kettészakította a buszt és egyik felét több száz méterrel át tolta maga előtt. Közben a busz és a vonat is kigyulladt, az autóbusz teljesen kiégett, a vonatnak pedig a vezetőfülkéje vált a lángok martalékává. A 34 éves, négy gyermekét egyedül nevelő C. Csabáné nem engedte le a sorompót a vonat érkezése előtt, ez okozta a tragédiát. A sebesültek egy részét Nagyatádra, másrésztük a közölték szerint a kaposvári kórházba szállították. A halottak egy részét, illetve a maradványokat már összeszedték a sínek mellől. Az azonosításuk minden bizonnyal hosszadalmas lesz, mivel a testek megégették, s az ütközés következtében a felismerhetetlenségig szétrombolódtak.